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Коммерческое предложение
Изготовление и монтаж защитных ПВХ штор и тентовка террас, беседок, открытых площадок 

ресторанов, отелей, баз отдыха, загородных комплексов.

Наша компания на профессиональном уровне занимается изготовлением различного рода изделий из ПВХ ткани (тента) Немецкого и Бельгийского производства, а также ПВХ пленки производства Япония.

Данные прочные, надежные и долговечные тентовые материалы с успехом используются в строительстве летних площадок кафе и ресторанов, навесов, мобильных тентовых палаток, павильонов и шатров для различного рода мероприятий. 
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В данном случае мы, компания «ТЕНТ-Пром», представляем Вам наше предложение сотрудничества в обустройстве экстерьера и интерьера Вашего заведения с использованием новейших качественных материалов тентового производства. В последнее время большую популярность приобрела технология тентового утепления летних площадок и террас, беседок и других строений. Это возможно благодаря специфическим свойствам тентовой ткани и пленки ПВХ – водонепроницаемости и низкой теплопроводности. Мы изготавливаем защитные прозрачные (или непрозрачные любого цвета) шторы ПВХ (мягкие окна) которые защитят ваше заведение и его посетителей от холода, жары, влаги, пыли, грязи, насекомых и других неприятных воздействий окружающего мира. Сам материал обладает высокой устойчивостью к различным агрессивным средам (растворители, щелочи, кислоты, соли), обширным температурным режимом использования (от -30 до +70). Тентовое оформление летних площадок имеет ряд неоспоримых преимуществ:

- экономически конкурентный метод утепления и дизайнерского оформления;

- создание определенного температурного и стилистического микроклимата;
- простота в использовании и обслуживании.


Нашими благодарными клиентами являются такие предприятия ресторанного бизнеса как: «Чайхана» на Красноармейской, сеть ресторанов «Желтое море», ресторан «Хуторок» на Окружной,  клуб «Heaven», ресторан «Смородина» и другие заведения Киева и Украины.

Компания ТЕНТ-пром предлагает Вам сотрудничество по изготовлению такого рода элементов для Вашего заведения, которые будут не заменимы в любые погодные условия. 
С уважением,

Попов Алексей 
отдел продаж   ПРЕДПРИЯТИЕ "ТЕНТ-ПРОМ"
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